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Αγλαντζιά, 11 Νοεμβρίου 2019

Προς αξιότιμο κ. Τάκη Χατζηδημητρίου
Συμπρόεδρο της Δικοινοτικής Επιτροπής για την Πολιτιστική Κληρονομιά

Αγαπητέ κ. Τάκη,
Θέμα: Διεξαγωγή Συναυλίας μέσα στην εκκλησία του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο 
Λευκόνοικο
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Βρίσκομαι στη δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσω ότι τη μέρα της γιορτής του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ, 8 Νοεμβρίου 2019, μέσα στην ανακαινισμένη εκκλησία μας 
διεξήχθη συναυλία, πράγμα για μας απαράδεκτο, γιατί προσβάλλει το θρησκευτικό 
μας συναίσθημα. Γέμισαν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με το ανίερο θέαμα, και 
αυτό προκάλεσε μεγάλη αναστάτωση στον κόσμο μας που διερωτάται γιατί δεν 
χρησιμοποίησαν το σινεμά του Φυρίλλα, όπως το ξέραμε, που πρόσφατα 
ανακαινίστηκε, για τις εκδηλώσεις τους αυτές; Ήταν ανάγκη να μπουν μέσα στην 
εκκλησία τη μέρα της γιορτής του, όταν σε μας απαγόρευσαν να λειτουργηθούμε;



Αυτό για μας ήταν βεβήλωση και ιεροσυλία. Δεν σεβάστηκαν τον χώρο που είναι 
ιερός. Δεν γνωρίζουν ότι οι εκκλησίες μας είναι για άλλο σκοπό και όχι για 
συναυλίες; Θα τους άρεσε να πάμε κι εμείς σε ένα τζαμί να τραγουδάμε και να 
χορεύουμε; Χρειάζεται αμοιβαίος σεβασμός, αν θέλουμε να συμβιώσουμε. 
Χρειάζεται ενσυναίσθηση. Να βάζουμε τον εαυτό μας στη θέση του άλλου και να 
κατανοούμε τα συναισθήματά του. Να μην προσβάλλουμε κανένα.



Εμείς επιθυμούμε την επανένωση του νησιού μας και την ειρηνική συνύπαρξη.
Ευελπιστώντας ότι θα καταλάβουν το ατόπημά τους, σας παρακαλούμε να 
πράξετε τα δέοντα για αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον που 
προσβάλλουν το θρησκευτικό μας συναίσθημα.
Ευχαριστούμε για όλη τη βοήθεια και συμπαράστασή σας. Σας είμαστε ευγνώμονες.
Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στα μελλοντικά σας σχέδια για το καλό του νησιού μας.

Με εκτίμηση
Ζήνα Λυσάνδρου Παναγίδη

Δήμαρχος Λευκονοίκου

Λεωφόρος Κυρηνείας 91
Αγλαντζιά
2113, Λευκωσία
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ΥΓ. Επισυνάπτονται φωτογραφίες που αποδεικνύουν την αλήθεια των καταγγελιών 
μας.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε πολλά βίντεο στο facebook  του 
κ. Constantinos Theodoulou.


